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 AΔΑ: ΨΙ4Β4690ΒΡ-ΩΟΤ                                                                                               

 

ΘΕΜΑ :  

«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΧΟΝΤΡΟΥ ΑΛΑΤΙΟΥ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΔΥΟ (2) ΕΤΗ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΔΡΑΜΑΣ, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 

προσφορά από οικονομική άποψη, βάσει τιμής. » 

 

Το Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, έχοντας υπόψη τις Διατάξεις, όπως αυτές ισχύουν,  

 του Ν. 4412 (ΦΕΚ Α’ 147/ 08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»,  

 και ειδικότερα τις διαδικασίες της Απευθείας  Ανάθεσης, όπως αυτές αναλύονται και ορίζονται στα  Άρθρα 

2 (περ. 31), 118 και 120 (παρ.3), 

 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

κάθε ενδιαφερόμενο να καταθέσει την οικονομική προσφορά του, που αφορά στην προμήθεια Χοντρού Αλατιού 

Αφαλάτωσης, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής, 

ενδεικτικού προϋπολογισμού 8.990,00€ με ΦΠΑ. 

 

Διαδικασία Προμήθειας: 

Απευθείας Ανάθεση με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά από οικονομική άποψη, βάσει 

τιμής. 

 

Χρόνος ισχύος προσφορών: 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμέυουν τους προσφέροντες με τη συμμετοχή τους για τριακόσιες εξήντα(360) 

ημέρες. 

 

Υποβολή Προσφορών: 

Οι προσφορές κατατίθενται Ταχυδρομικώς στη Διεύθυνση: 

Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, ΤΕΡΜΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ ΔΡΑΜΑ / Τ.Κ.:66132, 

με ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΧΟΝΤΡΟΥ ΑΛΑΤΙΟΥ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ», υπόψη κ. Τσαουσίδου Μαρίας. 

ΤΗΛ.: 2521350222 , FAX:2521025997. 
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Κατάθεση προσφορών από 05.02.2020 έως 14.02.2020. 

 

Τιμή προσφοράς:  

Αναλυτικά σε ΕΥΡΩ και σταθερή μέχρι την οριστική εκτέλεση της υπηρεσίας. Να δηλώνεται και ο ΦΠΑ που 

υπόκειται το είδος. Η τιμή της προσφοράς σας δεν θα πρέπει να υπερβαίνει την Τιμή Παρατηρητηρίου 

(όπου υπάρχει). Προσφορές που αναγράφουν τιμές πάνω από το Π. Τ. θα απορρίπτονται ως 

απαράδεκτες. Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις.  

 

Ανώτατη τιμή προσφοράς ορίζεται το ποσό των 8.990,00€ με Φ.Π.Α., επί του συνόλου των ειδών. Τιμές 

άνω του προαναφερόμενου ποσού απορρίπτονται.  

 

Χρηματοδότηση και Τρόπος πληρωμής:  

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει με την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής, κατόπιν έκδοσης σχετικών 

παραστατικών και πρωτοκόλλου παραλαβής από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής, που θα εκδοθεί στο όνομα 

του από την Αναθέτουσα Αρχή.  

Τον Ανάδοχο θα βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις, εκ της κείμενης ισχύουσας νομοθεσίας. 

 Για εντάλματα πληρωμής άνω των 1.500,00€ απαιτείται η προσκόμιση Φορολογικής Ενημερότητας. 

 Για εντάλματα πληρωμής άνω των 3.000,00€ απαιτείται η προσκόμιση Φορολογικής και Ασφαλιστικής 

Ενημερότητας. 

 

Στην Προσφορά να αναφέρεται ο χρόνος ισχύος προσφοράς και ο χρόνος παράδοσης των εν λόγω ειδών. 

 

Ειδικοί Όροι συμμετοχής: 

 

 Ο Προμηθευτής δηλώνει με την συμμετοχή του ότι φέρει εις το ολόκληρων αλληλεγγύως και απεριορίστως 

την ευθύνη για την επίτευξη του σκοπού μετά των παρεπομένων αυτού υποχρεώσεων. Κατά τον αυτό 

τρόπο εγγυάται την εκτέλεση της υπό ανάθεση προμήθειας και επιβαρύνεται με τις ενδεχόμενες κυρώσεις 

ή εκπτώσεις σε περίπτωση μη παράδοσης/εκτέλεσης της υπηρεσίας. 

  Ο Προμηθευτής με την συμμετοχή του δηλώνει ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους 

όρους που αναφέρονται με τα οποία και συμφωνεί. 

 
 

Περιγραφή Προμήθειας  

 

Συγκεκριμένα το υλικό (Χοντρό Αλάτι Αφαλάτωσης) θα πρέπει, κατ’ελάχιστο να ανταποκρίνεται στα 

παρακάτω: 

 

 

             TEXNIKEΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

 Τα είδη παραδίδονται έτοιμα προς χρήση χωρίς απόβαρο. 

 Το υπό προμήθεια Αλάτι είναι κατάλληλο για την υποστήριξη των εγκαταστάσεων της Κεντρικής 

Αποσκλήρυνσης και Αντίστροφης Όσμωσης του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας και οφείλει να πληροί κατ’ 

ελάχιστο τις παρακάτω προδιαγραφές: 

 Σε όλες τις συσκευασίες τροφίμων θα πρέπει να αναγράφεται η ημερομηνία λήξης, η οποία θα είναι πάνω 

από ένα χρόνο από την ημερομηνία παράδοσης τους.  



 

 Θα πρόκειται για Φυσικό Θαλασσινό Αλάτι Χοντρό με μέγεθος κόκκου 8-15mm και σίγουρα όχι 

μικρότερο των 6.5 mm. 

 Θα πρέπει να έχει καθαρότητα 100%, και να είναι επεξεργασμένο με μηχανικά μέσα, σε μηχανήματα από 

ανοξείδωτο χάλυβα, χωρίς χρήση χημικών ουσιών. 

 Θα πρέπει να έχει Καθαρό Λευκό Χρώμα. 

 Θα πρέπει να έχει περιεκτικότητα σε Χλωριούχο Νάτριο επί ξηρού (NaCl) 99,0 % περίπου. 

 Η περιεκτικότητά του σε Ολικές Αλκαλικές Γαίες ως Χλωρίου Μαγνησίου (MgCl2) θα πρέπει να είναι  0,13 

% περίπου. 

 Η περιεκτικότητα σε Αδιάλυτες ουσίες θα πρέπει να είναι περίπου 0,1 %. 

 Η Υγρασία θα πρέπει να είναι περίπου 0,2 % . 
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